1. Model ogéliny - widok

Kolory renderowanych obiektéw
Wezel | Whaiciwoici wyswietlania
Linia | Wisiciwoici nia
Pret | Matoriof
1-C35/45
W3.c24

Powierzchnia | Grubosé

1 2-Stala | d:30.00 cm | 1-C35/45
M 3-Stola | d:20.00 em | 1-C35/45
W 4-Stcla | d:2500em | 1-C35/45
W 6-Stola | d:80.00 em | 1-€35/45

Kolory renderowanych obiektow
Wesal Y ekl S

Linia | Whaicwoici wyiwieiania
Pret | Materiol

1-C35/45
W3.c24

Rl G
Stala | d:30.00 cm | 1-C35/45
Stola | d:20.00 cm | 1-C35/45
Stala | d:25.00 em | 1-C35/45
W 6-Stola | d: 8000 em | 1-C35/45




2. Zestawienie obcigzen
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Obiekt: Sir. 1
Autor:
Tytuk:
Zestawienie obciazen - dach
Rodza]  Wartodt char. Wartosé obl.
Lp. Opis oddzialywania oddziatywania kMim* y ¥F kNim?
1. Konstrukcja drewniana dachu - wg programu obliczeniowego stale 0.00 - 135 0.00
2. Obciazenia stale stale 1.00 - 13 1.35
3. ObcigZenie sniegiem - wy odrebnego zestawienia Zmienne 0.00 1.00 150 0.00
4, Obcigtenis wialrem - wy odrebnego zestawienia Zmiznne 0.00 1.00 150 0.00
I 1.00 135
Zestawienie obciazen - pomost
Rodzaj  Wartod¢ char. Wariosc obl.
Lp. Opis oddziatywania oddzialywania kMfm? w ¥F khim?
1. Piyta felbetowa - wg programu obliczeniowego stale 0.00 - 13 0.00
2. ObcigZenie barera - 0.3kN/im stale 0.00 - 135 0.00
3. Obcigzenie $niegiem - wy odrebnego zestawienia meenne 0.00 1.00 150 0.00
4. ObciaZenie wiatrem - wy odrgbnego zestawienia Zmienne 0.00 100 150 0.00
E 0.00 0.00
S$nieg - dach
Obcigzenie &niegiem wg PN-EN 1991-1-3 | Dachy dwupotaciowe (5.3.3)
przypadak i) przypadek (i} przfpadek (i} N [EhiAr]
042 042
aro 470

- Dach dwupalaciowy
- Warunki lokalizacyjne: normalne, przypadek A (brak wyjatkowo obfitych opaddw Sniegu | brak wyjatkawych zamieci)
- Sytuacja obliczeniowa: trwala lub przejsciowa
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu (wg zalacznika krajowego):

Strefa obcigzenia $niegiem 3; A =

5, = 0.006-A - 0.6 = 1.2 kN/m?
- Wspblczynnik ekspozycji:

300 m n.p.m.
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RE

Obiekt:

5.2

Teren: normalny
Cy=10
- Wspolczynnik termiczny: C,= 1.0

Caly dach - przypadek (i) - rownomierny uktad abciazenia
- Wspoiczynnik ksztattu dachu:

Kat nachylenia potaci dachowej: a = 47.0°

Uy = 0.6-(60°-0)/30° = 0.8-(60°-47.0°)/30° = 0.347
Obciazenie charakterystyczne Sniegiem:

§=p-CyCysy, = 0.347-1.0-1.0-1.2 = 0.42 kN/m?

Mniej obciazona polac dachu - przypadek (jifiii) - nierdwnomierny ukfad obcigzenia:
- Wspolczynnik ksztaltu dachu:

Kat nachylenia polaci dachowe]: a = 47.0°

= 0.5y, =0.5-0.8-(60°-a)30° = 0.5-0.8-(60°-47.0°)/30° = 0.173
Obciazenie charakterystyczne $niegiem:

s=pCyCysy = 01731.01.0-1.2 = 0.21 kNIm?

- Wspoiczynnik ksztattu dachu:

Kat nachylenia potaci dachowej a = 47.0°

Yy = 0.8-(60°-0)/30° = 0.8-(60°-47.0°)/30° = 0.347
Obciazenie charakterystyczne $niegiem:

s=pCyCps, = 0.3471.01.0-1.2 = 0.42 kNIm?

Wiatr - dach kier. 1
Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 [ Dachy dwuspadowe - ciénienie zewnetrzne (7.2.5)

b=1350

/

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 13.50 m, d = 6.00 m, kat nachylenia potaci a = 47.0°
- Budynek o wysokoscih = 31.91m

- Wymiar e = min{b, 2:h)=13.5m

- Wiatr wigjacy na Sciane boczng (6= 0°)

+_'H=E.IK1__+.

Fyy g [KHF]
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Obiekt:

5.3

- Obliczany element: element konstrukcyjny
- Wartost podstawowa bazowej predkosci wiatru:
Strefa obcigzenia wiatrem 3; A = 300 m n.p.m.
Vo = 22 mis (wg zatacznika krajowego)
- Wepdierynnik kisrunkowy: ey = 1.0
- Wspdlczynnik sezonowy: Cyppeen = 1.00
- Bazowa predkosc wiatru: vy = Gy Coppcnn Vg = 22.00 mis
- Kategoria terenu Il — 2,=0.05m, 2, =2m
- Wysokosc odniesienia; z,=h=31.91m
- Wspdiczynnik orografii: c,(z.) =1
- Wspolczynnik turbulencji: k=10
- Wspalczynnik terenu: k, = 0.19-(zylz; )07 = 0.190
- Wspalczynnik chropowatosei: ¢,(z,) = k. In(zy/zg) = 0.190:In(31.91/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wialru: vy (z,) = 6(2.)Co(2.) v, = 27.00 mis
- Intensywnosé turbulencii: |(z) = k /(e (za)In(zylzy)) = 0.155
- Gestosé powietrza: p = 1.25 kg/m®
- Szezytowe cisnienie predkosel: gy(z,) = [1+71,(2.)]-(1/2) p v, ¥(2.) = 949.2 Pa = 0.949 kPa
- Wspdiczynnik konstrukeyjny: c.cy = 1.000

Polac w przekroju x/b = 0.50 - pole G:
- Wspalczynnik cisnienia zewnetrznego: gy, = Gye 49 = 0.7
Sita oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;

Fue = €y 0p(Za) Cpe = 1.000-0.949-0.7 = 0.66 kN/m*

Potac w przekroju x/b = 0.50 - pole H:
- Wspélczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢, = cp 49 = 0.613
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;

Fue = CsBy Gy(Za) Cpe = 1.0000.949-0.613 = 0.58 kN/m?

Potac w przekroju x/b = 0,50 - pole I:
- Wspalczynnik cisnienia zewngtrznego: ¢, = e 49 = -0.2
Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fue = €:Cy'qy(Za) Cpe = 1.000-0.949-(-0.2) = -0.19 kN/m?

Potac w przekroju x/b = 0.50 - pole J:
- Wspolczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢, = €y 15 = -0.3
Sila oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;
Fue = CsCy QplZe) Cpe = 1.000-0.949-(-0.3) = -0.28 kN/m?

Wiatr - dach kier. 2
Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Dachy dwuspadowe - ci$nienie zewnetrzne (7.2.5)
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Obiekt: Stir. 4

Fip g [KHT]

Kemnek
wisiry

d=1350

—/

+‘h-son.,_|_

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8.00 m, d = 13.50 m, kat nachylenia potaci a = 47.0°
- Budynek o wysokosci h=31.91m
- Wymiar & = min(b, 2:h) =6.0m
- Wiatr wiejacy na ciane szczytowa (8 = 90°)
- Obliczany element: element konstrukcyjny
- Wartosé podstawowa bazowej predkosci wiatru:
Strefa obcigzenia wiatrem 3; A = 300 m n.p.m.
vy g = 22 mis (wyg zatacznika krajowego)
- Wspdlezynnik kierunkowy: ¢y, =1.0
- Wspdlczynnik sezonowy: €ogpeq, = 1.00
- Bazowa predko$t wialru: v, = Gy Comngn Vi g = 22.00 mis
- Kategoria terenu [l — z,=0.05m, z;, =2m
- Wysokosé odniesienia; z,=h=3191m
- Wspdlczynnik orografii: ¢,(z.) =1
- Wspolczynnik turbulencii: k= 1.0
- Wspolczynnik terenu: k, = 0.19-(zy/zy )P07 = 0.190
- Wspolczynnik chropowatodei: ¢iz,) = k-In(z,/z;) = 0.190:In(31.81/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: vy (2,) = ¢/(Z,)C4(2,) v, = 27.00 mis
- Intensywnosc turbulencii: 1(z,) =k / {c lzs) In(z,/zy)) = 0.155
- (Gestost powietrza: p = 1.25 kg/m?®
- Szezytowe ciSnienie predkosci: q,(z.) = [147°1,(z.)] (1/2) pvy'(z,) = 849.2 Pa = 0.949 kPa
- Wspdlczynnik konstrukeyjny: c.c, = 1.000

Potac w przekroju x/d = 0.50 - pole I:
- Wspdiczynnik cisnienia zewngirznego: ¢, = Cpe 19 =-0.5

zialywania wiatru na powi ni rzng;
Foe= c,,}t:d-qp{zﬁ]-cpB =1.000°0.949-(-0.5) = -0.47 kN/m?

Wiatr - sciany
Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4/ Sciany pionowe budynkow na rzucie prostokata - cisnienie zewnetrzne (7.2.2)
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Obiekt:
Fyyg [KNi?]
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- Budynek o wymiarach: d = 7.00 m,b=13.50m, h=31.91m
- Wymiar e = min(b, 2'h) = 13.5m
- Wysokosc poziomych pasow: hy, = 1.00 m
- Obliczany element: element konstrukcyjny
- Wartost podstawowa bazowej predkosci wiatru:
Strefa obcigZenia wiatrem 3; A = 300 m n.p.m.
Wy = 22 mis (wg zalacznika krajowego)
- Wspdiczynnik kierunkowy: ¢y, = 1.0
- Wspdlczynnik sezonowy: Cgppen, = 1.00
- Bazowa predkost wialru: vy = Gy Copngn Vg = 22.00 mis
- Kategoria terenu [l — 2z, =0.05m, z;,=2m

Sciana nawietrzna - pole D (z>h-b):
- Wysokosc odniesienia: z,=h=31.91m
- Wspolczynnik orografii: ¢,(z,) = 1
- Wspdlczynnik turbulencji: k= 1.0
- Wspdlczynnik terenu: k, = 0.19-(z/z; 1007 = 0.180
- Wspdiczynnik chropowatosei: ¢(z;) = k-In(zy/zy) = 0.190:In(31.91/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- $rednia predkost wiatru: VlZg) = €(22)€h(25) vy = 27.00 mis
- Intensywnode: turbulencii: 1(z.) =k / (e (z.)In(z_fz,)) = 0.155
- Gestost powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szezytowe cisnienie predkosci: q,(z.) = [147°1,(ze)1-(1/2) pvy(2.) = 949.2 Pa = 0.949 kPa
- Wspolczynnik konstrukeyjny: c.c, = 1.000
- Wspdlczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢, = G,q 4 = +0.800
Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng;
Fue = CsCq'Gp(20) Cpo = 1.000-0.949-0.800 = 0.76 kNim?

$ciana nawietrzna - pole D (h-b-hstrip<z<h-b):

- Wysokos¢ odniesienia: z,=h-b=1841m

- Wspdiczynnik orografii: ¢,(z.) =1

- Wspdlczynnik turbulencji: k =1.0

- Wspdlczynnik terenu: k, = 0.19-(zy/z,,)207 = 0.190
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Obiekt: 5.6

- Wspdlczynnik chropowatosci: ¢,(z.) = kInfz./zy) = 0.180:In(18.41/0.05) = 1.12 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: VinlZe) = CZe) CylZe) vy, = 24.70 mis
- Intensywnoscé turbulencii: 1,(z,) = k; / (c5(z,)In(z,/zp)) = 0.169
- Gestost powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szezytowa cisnienia pradkodei: 0,(7,) = (147121 (112) p,iz,) = 832 9 Pa= 0 833 kPa
- Wspdiczynnik konstrukeyjny: c.cy = 1.000
- Wspdlczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢y, = ¢y, 59 = +0.800
Sila oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;
Fue = Cs0y Gy(Za) Cpe = 1.000-0.833-0.800 = 0.67 kN/m?

Sciana nawietrzna - pole D (h-b-2-hstrip<z<h-b-hstrip):
- Wysokos¢ odniesienia: z, = h-b-hy,,, = 17.41m
- Wsptlczynnik orografii: ¢,(z.) = 1
- Wspalczynnik turbulencii: k = 1.0
- Wspblczynnik terenu: k, = 0.19-(zy/z, )27 = 0.190
- Wspdlczynnik chropowatodci: ¢(z.) = k. Infzy/z) = 0.190-In{17.41/0.05) = 1.11 {wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: VilZg) = € lZa)eylze) vy = 24.46 mis
- Intensywnos¢ turbulencii: 1(z,) = k / (e (z.)In(z,/zy)) = 0.171
- Gestost powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szczytowe cisnienie predkosci: q,(z) = [147°1,(2.)](1/2) pvy,*(ze) = 821.5 Pa = 0.821 kPa
- Wspdlczynnik konstrukeyjny: ¢.cy = 1.000
- Wspolczynnik cisnienia zewngtrznego: ¢, = Gy 15 = +0.800
Sila oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fue = Cq0p(Za) Cpe = 1.000-0.821-0.800 = 0.66 kN/m*

$ciana nawietrzna - pole D (h-b-3-hstrip<z=h-b-2-hstrip):
- Wysokosc odniesienia: z, = h-b-Z'hg, = 16.41m
- Wspdiczynnik orografii: ¢ (z.) =1
- Wspolczynnik turbulencji: k= 1.0
- Wspolczynnik terenu: k, = 0.19-(z/z; )07 = 0.190
- Wspalczynnik chropowatodei: ¢,(z,) = k. In(zg/zg) = 0.190:In(16.41/0.05) = 1.10 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wialru: Vp,(z) = 6(2,)Cy(2e) vy = 24.22 mis
- Intensywnos¢ turbulencii: |,(zo) =k, / (C,(2e)In(z/2zo)) = 0.173
- Gestoét powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szczylowe cisnienie predkoscl: qy(z.) = [147°1,(z)](112) pviy¥(z,) = 809.4 Pa = 0.809 kPa
- Wspdiczynnik konstrukeyjny: c.cy = 1.000
- Wspdiczynnik cisnienia zewngtrznego: ¢, = G 1 = +0.800
Sila oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;
Fue = 0:Cq0p(Za) Cpe = 1.000-0.809-0.800 = 0.65 kN/m*

S$ciana nawietrzna - pole D (h-b-4-hstrip<z<h-b-3-hstrip):

- Wysokost odniesienia: z, = h-b-3-hg, = 1541 m

- Wspdiczynnik orografii: ¢ (z;) = 1

- Wspdiczynnik turbulencii: k = 1.0

- Wspalczynnik terenu: k. = 0.19-(zy/z,,)207 = 0.190

- Wspdiczynnik chropowatosci: ¢ (z.) = kIn(z./zg) = 0.190-In(15.41/0.05) = 1.09 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: VilZe) = C(Za) Cylze) vy, = 23.95 mis

- Intensywnosé turbulencii: | (z.) = k1 (c,(z.) In(z,/zp)) = 0.174

- Gestost powietrzar p = 1.25 kg/m?

- Szezylowe cisnienie predkoscl: gy(z,) = [147°1,(z)] (112) pv¥(z,) = 796.7 Pa = 0.797 kPa
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- Wspolczynnik konstrukeyjny: c.c, = 1.000
- Wspdiczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢y, = Gy 49 = +0.800
Sila oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;

Fue = 6:C4Q,(2e) €oe = 1.000-0.797-0.800 = 0.64 kNim?

Sciana nawietrzna - pole D (b<z<h-b-4-hstrip):
- Wysokost odniesienia: z, = h-b-4-hy, = 14.41m
- Wspolczynnik orografii: ¢ (z.) =1
- Wspotezynnik turbulenciji: k = 1.0
- Wspdlczynnik terenu: k, = 0.19-(zpizy 007 = 0.190
- Wspdlczynnik chropowatosei: ¢(z.) = k- In(zy/zy) = 0.190:In(14.41/0.05) = 1.08 {wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: VlZa) = Gz} Cyl2) vy = 23.67 mfs
- Intensywnosc turbulencii: 1,(zo) = k| (cylza) Infzyfzg)) = 0.177
- Gestost powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szezytowe cisnienie predkoscl: qg(z,) = [147°1,(z,)](1/2)-pvy'(z,) = 783.2 Pa = 0.783 kPa
- Wspdtczynnik konstrukeyjny: ey =1.000
- Wspdiczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢, = ¢ 19 = +0.800
Sita oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng;
Fue = CCq0n(Zs) € = 1.000-0.783-0.800 = 0.63 kN/m*

Sciana nawietrzna - pole D (z=h):
- Wysokost odniesienia; z,=b=1350m
- Wspolczynnik orografii: ¢,(z,) = 1
- Wspolczynnik turbulencji: k =1.0
- Wspdlczynnik terenu: k.= 0.19-(z5/z, )07 = 0.180
- Wspdlczynnik chropowatodei: ¢(z.) = kIn(zy/zy) =0.190:In(13.50/0.05) = 1.06 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: VilZa) = €{Z.) Cy(Ze) vy, = 23.40 mis
- Intensywno$é turbulencii: 1(2.) = k /(g (z) In(z42)) = 0.179
- Gestost powietrza: p =1.25 kg/m?
- Szezytowe cisnienie predkesci: qy(z.) = [1+7°1(z.)]-(112)pvy’(ze) = 770.2 Pa = 0.770 kPa
- Wspalczynnik konstrukeyjny: ¢.c, = 1.000
- Wspblczynnik cignienia zewnetrznego: ¢y, = ¢y 19 = +0.800
il zialywania wiatru na powierzchni rzng;
Fue = CCqn(2) €oe = 1.000-0.770-0.800 = 0.62 kNim?

$ciana zawietrzna - pole E:
- Wysckosc odniesienia: z,=h=3191m
- Wspolczynnik orografii: ¢,(z.) =1
- Wspalczynnik turbulencji: k=10
- Wspalczynnik terenu: k. = 0.19+(zplzg ,)007 = 0.190
- Wspdlczynnik chropowatosci: ¢{z.) = k-In(ze/zp) = 0.190-In{31.91/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: vy, (z,) = €/(2.) € (2,)V, = 27.00 mis
- Intensywnosé turbulencii: 14(2) =k / (cglze) In(z4/2z5)) = 0.155
- Gestost powietrza: p = 1.2 kg/m?
- Szezylowe cisnienie predkosci: qg(zg) = [147°1,(z.)](1/2) v '(zg) = 949.2 Pa = 0.949 kPa
- Wspotezynnik konstrukeyjny: c.c,= 1.000
- Wspdiczynnik cisnienia zewngtrznego: ¢y, = G 4p = -0.678
Sita oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng;
Fue = CCq0n(Zs) € = 1.000-0.949-(-0.678) = -0.64 kNIm*
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Sciana boczna - pole A:
- Wysokosc odniesienia: z,=h=31.91m
- Wspalczynnik orografii: ¢,(z.) = 1
- Wspdlczynnik turbulencji: k = 1.0
- Wepdiezynnik terenu k= 019-(zyfz, 1007 = 0 180
- Wspdlczynnik chropowatodei: ¢(z,) = k-In(zy/z) = 0.190-In{31.81/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- 8rednia predkost wiatru: VlZg) = € (Za) eql2e) v, = 27.00 mis
- Intensywnosc turbulenci: 1z.) =k, / (c(za) In(z,/z,)) = 0.155
- Gestosé powietrza: p = 1.25 kg/m?
- Szczytowe cisnienie predkosci: q(z.) = [147°1,(z)1(1/2)-pvi,(2.) = 949.2 Pa = 0.949 kPa
- Wspolczynnik konstrukeyjny: c.cy = 1.000
- Wspolczynnik cisnienia zewnetrznego: , = Cye 10 =-1.2
Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fue = €Ly qy(Zg) Cpe = 1.000:0.949-(-1.2) = -1.14 kN/m?

$ciana boczna - pole B:
- Wysokos¢ odniesienia: z,=h=31.91m
- Wspdiczynnik orografii: ¢,(z.) =1
- Wspdiczynnik turbulencji: k =1.0
- Wspolczynnik terenu: k, = 0.19-(zplzg )*07 = 0.180
- Wspolczynnik chropowatosci: ¢(z.) = k-In(z/z;) = 0.190:In(31.91/0.05) = 1.23 (wg p.4.3.2 normy)
- Srednia predkost wiatru: v,,(z,) = 6(z,)C,(2e) vy = 27.00 mis
- Intensywnos¢ turbulenciic |(zg) = K,/ (Gy(2e)In(zy/z)) = 0.155
- Gesto&E powietrza: p = 1.25 kgim?
- Szezytowe cidnienie predkosel: q,(z,) = [1+7-1(2,)](1/2) pvip(2,) = 849.2 Pa = 0.948 kPa
- Wspdiczynnik konstrukeyjny: c.c; = 1.000
- Wspoiczynnik cisnienia zewnetrznego: ¢, = Gy 1o =-0.8
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;
Fue = CsGq Up(Ze) Cpe = 1.000-0.949-(-0.8) = -0.76 kN/m?




3. Wymiarowanie dachu nad wieza
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Obiekt:

Str. 1

Autor:
Tytut:

Krokiew - zginanie ze ciskaniem
Wymiarowanie przekroju - Zginanie ze 4ciskaniam osiowym

DANE:

Przekroj:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokost b =80 mm
Wysokost h =200 mm

Material:

Drawno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-068

Gita &ciskajaca obliczeniowa N 5= 24.00 kN
Moment zginajacy obliczeniowy M, ;= 2.00 kNm
Moment zginajacy obliczeniowy M, 4= 0.00 kNm

Klasa trwania obciazenia: Sredniotrwale
ZALOZENIA:

Zalacznik krajowy: PN-EN (Polska)

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Klasa uzytkowania konstrukcji: 3
WYNIKI wg PN-EN 1995-1-1:

A= 160 o

Wy = E33em?
Wz =23em?
-Jf&'!ﬁélom“
Jp=E63emd
m =672 kgm

—

Wytrzymalosci obliczeniowe drewna:
f-nx = 21.00 MPa; £, = 24.00 MPa
Y= 1.3; Kpppg = 0.65
fo00= KroaTeok / v = 10.50 MPa
frya = Knog Tk /i = 12.00 MPa
Eqps =740 GPa; Gys = 046 GPa
Zqinanie ze Sciskaniem osiowym:
N.g=2400kN, 0.q4=150MPa
My.d = 2.00 kNm, Tmyd = 375 MPa
Warunek nosnosci przekroju:
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Obiekt:

Sir. 2

(Te0dfe0a) + Omydlfings =0020+0313=0333 < 1

Krokiew - ugiecie
Wymiarowanie przekroju - Ugiecie

DANE:
Przekrdj:
Typ przekroju; prostokatny
Szerokost b =80mm
Wysokose h =200 mm
Drewno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-06

ObciaZenia:
Moment zginajacy od oddziatywar stalych M, g = 1.30 kNm
Moment zginajacy od oddziatywar zmiennych M, - = 0.68 kNm; y, =0.00

Rozpietost przesta 1=430m

Wspdlczynnik ugiecia ay = (5/48)1.00

Wygiecie konstrukcyjne (strzalka odwrotna) — w, =0.0 mm
ZALOZENIA:

Zalacznik krajowy: PN-EN (Polska)

Klasa uzytkowania konstrukcji: 3
WYNIKI wg PN-EN 1995-1-1;

A= 180 o

Wy = 533.em?
Wy = H3em?
J_',=5(§13:m"
Jz =853 omd
m =672 kpm

Ugiecie:
M, = 1.30 kNm; M, = 0.68 kNm; @, = (5/48)1.00
Kger = 2.00; Eqeen = 11.0GPa
Wingt = Oy " (M, 6 F) / (Eg ean'Jy) = 4.27 mm
Wingta = Gk " (M o F) / (Egmean'dy) = 2.23 mm
Wing = Wingy 6 + Winst 0 = 650 mm < wigy o = 4300 /250 = 17.2mm  (37.8%)

Sciag - rozciaganie

Wi = Wingt g * (1#Kear) + Wingr g~ (1K) = 15.04 mm < wyy iy = 4300 / 250 = 17.2 mm

(87.4%)
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Obiekt:

Sir. 3

Wymiarowanie przekroju - Zginanie z rozciaganiem osiowym

DANE:

Przekroi:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokost b = 40 mm
Wysokosé h = 160 mm

Material:

Drewno lite iglaste C24 wg PN-EN 338:2016-06
Obcigzenia:

Sita rozciggajaca obliczeniowa N, 4= 10.00 kN

Moment zginajacy obliczeniowy M, 4 =0.15 kNm

Moment zginajacy obliczeniowy M, 4 = 0.00 kNm

Klasa trwania obciaZenia: $redniotrwale

Zwichrzeniowa diugosé efektywna ;= 5.00 m

ZALOZENIA:
Zalacznik krajowy: PN-EN (Polska)
Sytuacja obliczeniowa: trwala

Klasa uzytkowania konstrukcji: 3

WYNIKI wg PN-EN 1995-1-1:

A= 640 ot
Wy =71 em?
Wy =427 cm?
by = 1365 em?
Jp =83 cm?
m =255 kgim

W

Wytrzymalngci obliczeniowe drewna:
fiox = 14.50 MPa; £, = 24.00 MPa
W= 1.3 Koy = 0.65
fi0a = Kmoafiok /i = 7.25 MPa
frya = Kmoa frng /¥ = 12.00 MPa
Epgs=7.40 GPa; Gyps =046 GPa
Zginanie z rozciaganiem osiowym:
Nyg=10.00kN, 0,5,=156MPa
M, 5=015kNm, oy, 4=088 MPa
Warunek nosnosci przekroju:
G[.ﬂ.dﬂw.d + Um.?.dﬁm.y.ﬂ =0216+0073=0289 < 1
Warunek statecznosci elementu:
- Zwichrzenie
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Obiekt: str.4

Koy = 0445
0104104 * Oyl Ker Ty g) = 0.216 + 0.165 = 0.380 < 1
0104104 * Oyl (Keri ko Ty o)) = 0.216 + 0.027 = 0.243 < 1
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